

СПОРТ +



№ 32 (7370) Вторник, 5 октября 2021 года

Министерство туризма и спорта Республики Узбекистан

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Награды — достойным

28 сентября подписан Указ Президента Республики Узбекистан «О награждении группы особо отличившихся работников сферы образования и воспитания в связи с Днем учителей и наставников».



За достойный вклад в развитие системы образования страны в соответствии с международными стандартами, успешную реализацию реформ в сфере, широкое внедрение в учебно-воспитательный процесс передового зарубежного опыта, инновационных педагогических и информационно-коммуникационных технологий, инициативность и самоотверженность в обучении молодежи

основам наук и современным профессиям, повышении ее интеллектуального потенциала, образцовую деятельность по подготовке высококвалифицированных кадров, формированию физически и духовно развитого подрастающего поколения, воспитанию юношей и девушек достойными преемниками наших великих предков в духе патриотизма, уважении национальных и общечеловеческих ценностей, а также за активное участие в общественной жизни группа наших соотечественников удостоена почетных званий, награждена орденами и медалями.

Тренер отделения дзюдо Республикаской школы высшего спортивного мастерства по спортивным единоборствам Камол Эргашевич Муродов и тренер Республикаской школы высшего спортивного мастерства по легкой атлетике Ашур Назарович Нормуродов удостоены почетного звания «Узбекистон Республикасида хизмат кўрсатган спорт устози».

Учитель физического воспитания средней общеобразовательной школы №3 Шароф-Рашидовского района

Джизакской области Олимжон Абдукаимович Хасанов награжден орденом «Соглом авлод учун» II степени, а старший тренер по самбо спортивного комплекса «Алломиши» города Зарабшана Навоийской области Чиниз Карим огли Тахмазов и тренер по боксу детско-юношеской спортивной школы Иштыханского района Самаркандской области Акрам Нурумхамедович Узаков — орденом «Дўстлик».

Тренер по гандболу специализированной детско-юношеской спортивной школы по спортивным играм и легкой атлетике Сайёра Кутимовна Атаджанова и тренер по бодибилдингу, фитнесу и мас-рестлингу Республикаской школы высшего спортивного мастерства по зимним и сложно-техническим видам спорта Фарход Камилович Маткаримов получат медаль «Соглом турмуш», а старший тренер отделения белбогли-кураша Республиканского колледжа олимпийского резерва Усмон Жумаваевич Махаматов — медаль «Шухрат».

Мы поздравляем всех награжденных и желаем им новых успехов во славу отечественного спорта!

ФУТБОЛ

Национальная сборная Узбекистана 3 октября перед вылетом на зарубежный учебно-тренировочный сбор провела тренировку в Ташкенте.

В Иорданию без Яхшибоева



Под руководством Срецко Катанца на поле академии "Бунёдкор" тренировались представители наших клубов, а также легионеры ИброхимХалил Йулдошев, Достонбек Турсунов, Азизжон Ганиев и Шахбоз Умаров. Планируется, что остальные легионеры присоединятся к команде уже в Иордании.

Делегация сборной вчера прибыла в Иорданию. Наша дружина 9 октября проведет товарищеский матч против сборной Малайзии, а 12 октября сыграет против сборной Иордании.

На сбор приглашены следующие футболисты:

Вратари: Элдорбек Суонов ("Пахтакор"), Валижон Рахимов (АГМК), Уткир Юсупов ("Навбахор")

Задицники: Фаррух Сайфиеv ("Пахтакор"), ИброхимХалил Йулдошев (Нижний Новгород, Россия), Хожиакбар Алижонов ("Пахтакор"), Дилшод Сайтов ("Насаф"), Исломжон Кобилов ("Локомотив"), Рустамжон Ашурматов ("Гангтон", Южная Корея), Достонбек Турсунов ("Чунцин" Китай), Хуснуддин Аликулов ("Насаф"), Абдулла Абдуллаев ("Бунёдкор").

Полузащитники: Одилжон Ҳамробеков ("Пахтакор"), Акмал Мозговой ("Насаф"), Отабек Шукуров ("Шарджа", ОАЭ), Ойбек Бозоров ("Насаф"), Достонбек Ҳамдамов ("Пахтакор"), Азизжон Ганиев ("Шабаб Аль Ахли", ОАЭ), Жаполиддин Машарипов ("Аль-Наср", Саудовская Аравия).

Нападающие: Азизбек Амонов ("Локомотив"), Шахбоз Умаров (БАТЭ, Беларусь), Элдор Шомуродов ("Рома", Италия), Игорь Сергеев ("Тобол", Казахстан), Хусайн Норчаев ("Насаф").

Один из героев 2-тура Лиги чемпионов УЕФА Жасурбек Яхшибоев, забивший гол в ворота мадридского "Реала" на знаменитом стадионе "Сантьяго Бернабеу", получил повреждение на тренировке клуба "Шериф" (Тирасполь, Молдавия). Так что на сбор в Иорданию он не придет. Его заменил форвард ташкентского "Локомотива" Азизбек Амонов, принесший своему клубу победу над бекабадским "Металлургом" в минувшем туре Суперлиги.

БЛАГОДАРНОСТЬ НАСТАВНИКУ!

Молодцы, ученики

На днях всеобщее внимание привлекло событие, происшедшее в Кокандской лиге.



Выступающие за клуб "Коканд-1912" Ойбек Рустамов и Икбол Маликжонов совместно с брендом "Хавоканд" в честь Дня учителя и наставника подарили тренеру детской футбольной команды из Учкуприкского района Самандар-ака Мелибоеву автомобиль "Дамас".

Примечательно, что действующие профессиональные футболисты пригласили машину во время матча команд, составленных из игроков 2006 года рождения.

- Это награда за мой труд в течение 25 лет. Я от всей души благодарен своим ученикам, горжусь ими и прошу Всевышнего уберечь их от напастей и помочь в достижении поставленных благих целей, - сказал растроганный наставник.

- Самандар-ака нашел нас в махалле. Вложил в нас много сил и знаний, пестовал на соревнованиях. Сейчас, слава Богу, мы нашли свое место в большом футболе. Мы с Ойбеком и брендом "Хавоканд" решили преподнести "Дамас", чтобы тренер мог возить своих подопечных на игры и воспитывать новые таланты, - подчеркнул Икбол Маликжонов.

С праздником и новым автомобилем, дорогой наставник!

И СНОВА ЗДРАВСТВУЙТЕ!

Участница восьми Олимпиад Оксана Чусовитина решила продолжить карьеру

Олимпийская чемпионка 1992 года по спортивной гимнастике Оксана Чусовитина, объявившая о завершении карьеры на Олимпиаде в Токио, собирается выступить на Азиатских играх 2022 года.

Об этом спортсменка написала в Instagram.

Летние Азиатские игры пройдут 10-25 сентября 2022 года в китайском городе Ханчжоу.

"Хочу всем сказать: решила готовиться к Азиатским играм 2022 года. Я просто не могу закончить свою карьеру без медали за Узбекистан", - написала 46-летняя Чусовитина.

25 июля на Олимпиаде в Токио спортсменка не сумела пройти в финал упражнений в опорном прыжке, после чего объявила о завершении спортивной карьеры.

"Хочется очень закончить карьеру с медалью за Узбекистан. Пусть это будут не Олимпийские игры, а Азиатские, но мне этого очень хочется. Когда душа просит, надо делать", - объяснила Чусовитина свое решение.

По ее словам, готовиться она будет только к выступлению в соревнованиях по опорному прыжку на ближайших Азиатских играх, после чего закончит карьеру. Такой шаг – не попытка кому-то что-то доказать.

"Никому ничего не доказываю, я просто хочу доказать самой себе... Я хочу по-

пробовать, чтобы потом не сидеть и не жалеть. Все-таки остался осадок, что на Олимпиаде не получилось это сделать (завоевать медаль – прим. ред.)", - подчеркнула она.

команду. Все в равных условиях", - подчеркнула спортсменка.

Тем же, кто критикует ее решение, Оксана дает один совет: быть добре.

"Хочу сказать людям: будьте чуть-чуть

добрее, у каждого человека есть выбор, и он вправе выбирать то, что он хочет делать", - подчеркнула она.

Несмотря на возвращение в большой спорт, Оксана Чусовитина не планирует забрасывать тренерскую карьеру. Сейчас она ждет, когда будет построена школа спортивного мастерства, закуплены снаряды, чтобы



По словам прославленной гимнастки, она не отнимает у других спортсменок шанса пройти отбор в сборную команду.

"Это мое желание и я, наверное, вправе делать то, что я хочу... Нищие место я не занимаю, я так же буду бороться, так же буду выступать и проходить отбор в

могно было полноценно заниматься подготовкой молодых спортсменов. Олимпийской спортсменке уже поступает много писем от узбекистанцев, желающих заниматься под ее руководством.

"Просто сейчас в Ташкенте один действующий зал. Здесь тренируются и

сборники, и клубные дети, все в один зал не помещаются – он не такой большой. Очень надеюсь, что все-таки построят зал и мы будем развивать гимнастику. Как никто другой я этого хочу", - делится она со своими переживаниями.

Оксана Чусовитина родилась и выросла в Бухаре. На Олимпиаде 1992 года в Барселоне в составе Объединенной команды она стала чемпионкой в командном первенстве. В ее активе также серебро Олимпиады-2008 в Пекине, где спортсменка представляла Германию. Также Чусовитина – трёхкратная чемпионка мира, чемпионка Европы, чемпионка Азиатских игр. Единственный человек в истории гимнастики, выступавший на восьми летних Олимпийских играх (1992, 1996, 2000, 2004, 2008, 2012, 2016, 2020).

После выступления на токийской Олимпиаде, легендарная гимнастка объявила о завершении своей спортивной карьеры. За выдающиеся заслуги Чусовитиной присвоено почётное звание "Заслуженный тренер Республики Узбекистан". Президент Шавкат Мирзиёев поручил Кабинету министров создать школу спортивного мастерства, где Оксана Чусовитина могла бы передавать свой опыт юным спортсменам.

КОННЫЙ СПОРТ

Представители Узбекистана примут участие в финале Кубка Наций FEI в Испании

Команда Узбекистана по конкуру примет участие в финале престижных соревнований по конному спорту в Барселоне. Ранее наша команда успешно выступила на всех отборочных международных этапах соревнований, которые проходили в Узбекистане, Кыргызстане и России, и завоевала путёвку в финал в споре с представителями 11 стран Евразийского дивизиона.



из старейших конно-спортивных турниров, проводится в европейских странах с 1909 года, а с 1930 года Международная федерация конного спорта стала его со-организатором. Девиз Кубка Наций, который был придуман не так давно, – «Национальная гордость, международный энтузиазм» как нельзя лучше выражает дух турнира. Название Кубка Наций несколько раз менялось: Кубок Королевы, Кубок Президента, Кубок Принца Филиппа.

Необходимо отметить, что самым развитым, из перечисленных 3 (трёх) видов конного спорта в нашей республике является конкур, и выход в финал Кубка Наций FEI для всадников Узбекистана был заветной мечтой. С конца 2020 года ситуация изменилась, Национальная федерация Узбекистана по конному спорту вступила во вновь созданную Евразийскую ассоциацию конного спорта, и согласно новым правилам к участникам международных соревнований присоединились Россия, Беларусь, Армения, Грузия, Иран и другие страны. С 21 по 25 апреля 2021 года в конно-спортивном клубе «Universal Jumping Agro» в Ташкентской области прошли международные соревнования по конкурсу – FEI Jumping Nations Cup Eurasian League, по итогам которых Узбекистан в командном зачете завоевал 1-место.

В соревнованиях в Испании от имени Узбекистана выступят: Баҳромжон Газиев, Умид Камилов, Бекзод Курбанов, Аъзам Толиббаев.

Полный список стран-участников: Бельгия, Бразилия, Канада, Франция, Великобритания, Германия, Ирландия, Италия, Нидерланды, Норвегия, Испания, Швеция, Швейцария, США и Узбекистан.

ТАЖЕЛАЯ АТЛЕТИКА

Поборемся за награды чемпионата мира

С 5 по 12 октября в Саудовской Аравии пройдёт чемпионат мира по тяжёлой атлетике среди юниоров.

Честь Узбекистана в этом соревновании будут защищать 9 спортсменов. Следует отметить, что чемпионат мира позволит отобрать лучших спортсменов для подготовки к Олимпиаде Париж-2024.



Сборная Узбекистана

Мужчины	Девушки
Ашрафхон Абдукамилов	Озода Хожиева
Хусинбек Матрасулов	Севинч Комилова
Кудратбек Салимжонов	Нигора Сувонова
Диёрбек Эрматов	Мадина Джуреева
Курбонумрод Намозов	Тренеры
	Нурилло Тогаев
	Джура Заиров.

БОКС

Испытаем удачу в Софии

С 5 по 10 октября в столице Болгарии состоится престижный международный турнир среди женщин. На ринг Софии выйдут и наши мастера кожаных перчаток.

Сборная Узбекистана

-48 кг: Гулласад Султоналиева	-66 кг: Хадичабону Абдуллаева
-50 кг: Маржона Савриева	-66 кг: Шахноза Юнусова
-52 кг: Турсуной Раҳимова	-75 кг: Сохиба Рӯзметова
-54 кг: Ситора Шагдарова	Тренеры
-57 кг: Ситора Турдибекова	Лочин Кучкаров
-60 кг: Диляфуз Бекова	Ислом Тоҷибоев
-63 кг: Моҳинабону Абдуллаева	Зокир Шароғов.

ФУТБОЛ

В Коканде сенсация

Состоялись матчи 21-тура чемпионата страны среди команд Суперлиги.

Особое внимание привлекла встреча в Коканде, где хозяева сумели победить чемпиона и лидера текущего разыгрыша – 4:2.

Примечательно, что "Пахтакор" не проигрывал кокандской команде в чемпионатах страны с 2003 года. И впервые в текущем чемпионате пропустил 4 мяча в одной встрече.

21-ТУР

1 октября

"Коканд-1912" - "Пахтакор" 4:2
"Металлург" - "Локомотив" 1:2

2 октября

"Машъял" - "Насаф" 0:1
"Андижан" - "Согдиана" 0:0
"Бунёдкор" - АГМК 1:1

3 октября

"Сурхон" - "Навбахор" 1:0
"Кызылкум" - "Турон" 2:1

22-ТУР

15 октября

"Насаф" - "Металлург"
АГМК - "Машъял"

16 октября

"Согдиана" - "Коканд-1912"
"Турон" - "Сурхон"
"Пахтакор" - "Кызылкум"

17 октября

"Локомотив" - "Андижан"
"Навбахор" - "Бунёдкор"

ЖЕНСКИЙ ФУТБОЛ

В финале XX Кубка Узбекистана сыграют "Бунёдкор-W" и "Согдиана-W"

Два полуфинальных матча прошли вчера в Бекабаде и Намангане. В обоих случаях гости имели преимущество.

В городе металлургов не реализовано множество моментов, которые создали "ласточки". Попытки до верного разыграть мяч в чужой штрафной приводили к спасению от вратаря или ударам в толпу, либо мимо цели... В свою очередь, хозяева тоже имели пару шансов, когда сумели пройти оборону гостей. Но при жестком сопротивлении до последнего всё же концентрацию теряли и моменты свои упустили.

"Бунёдкор-W" в итоге логично победила и вышла в финал.

Отметим, что хозяева города цветов, во-первых, играли без двух основных защитников, отыскающих дисквалификацию; а во-вторых, они смогли продержаться на ноль почти тайм, да и потом почти

XX Кубок Узбекистана. 1/2 финала.

4 октября

"МЕТАЛЛУРГ-W" - "БУНЁДКОР-W" 0:1

Гол: Дильтора Назимова 36

"НАВБАХОР-W" - "СОГДИАНА-W" 0:1

Голы: Фусейна Мумуни 40, 64, 73, 85, Диёра Хабибуллаева 57, 59, 70, Махлий Сарикова 60, 77, Альберта Ахиалей 71, Зарина Маматкаримова 90+2.

У португальцев дублем отметился Пани Варела (15-я и 25-я минуты), в составе сборной Аргентины отличился Анхель Клаудиньо (28). На 13-минуте красную карточку получил игрок аргентинцев Кристиан Боррото.

В матче за третье место бразильцы обыграли команду Казахстана (4:2), которая показала свой лучший результат на чемпионатах мира. Наши соседи в третий раз принимали участие

в финальной части чемпионата мира, дойдя до этого лишь раз до 1/8 финала.

Отметим и сборную нашей страны, которая заняла 2-место в своей группе иоказала упорное сопротивление в 1/8 финала сильнейшей сборной Азии – команде Ирана (8:9).

Сборная Португалии впервые стала чемпионом мира, также на счету команды бронзовые медали первенства 2000 года. Помимо

ВОЛЕЙБОЛ

Самарканд – чемпион

В Коканде состоялись матчи заключительного 4-тура XXIX чемпионата страны среди мужских команд.



Спор за награды вели 11 команд: "Узтелеком" (Самарканд), ОКМК (Алмалык), "Миллий гвардия" (Ташкент), Республика Каракалпакстан (Нукус), "Парвоз" (Наманган), "ЖДПИ-Зиёкор" (Джизак), "Коканд-КДПИ", "НДПИ-Олимп" (Навои), "Мудофаа" (Ташкент), "Талаба-Транспортчилар" (Ташкент), "НТМК-Согдиана" (Навои).

Команда "Узтелеком" провела игры 4-тура с блеском, обыграв всех соперников. Особенно ценна победа в драматическом поединке против принципиального соперника из Алмалыка со счетом 3:2. Именно этот выигрыш в итоге предопределил итоговый успех самаркандцев, завоевавших золотые медали.

Волейболисты из Алмалыка вынуждены были довольствоваться серебром. В тройке призеров также дебютант турнира "Миллий гвардия".

ТЕННИС

Хумоюн Султонов снова победил в Швеции

В городе Фалун завершился международный турнир с призовым фондом 25 000 долларов США.

В финале парного разряда наш Хумоюн Султонов вместе с японским теннисистом Юта Шимицу играл против дуэта Блейк Эллис (Австралия) / Рента Токуда (Япония).

Поединок, длившийся 1 час 19 минут, завершился победой Хумоюна и его партнера со счетом 6:3, 3:6, 11:9. Таким образом, наш соотечественник стал победителем турнира в парном разряде.

Напомним, Султонов выиграл еще один турнир в той же Швеции и так же в парном разряде.



ФУТЗАЛ

Сборная Португалии впервые стала чемпионом мира

3 октября сборная Португалии победила команду Аргентины со счетом 2:1 в финальном матче чемпионата мира в Литве.

У португальцев дублем отметился Пани Варела (15-я и 25-я минуты), в составе сборной Аргентины отличился Анхель Клаудиньо (28). На 13-минуте красную карточку получил игрок аргентинцев Кристиан Боррото.

В матче за третье место бразильцы обыграли команду Казахстана (4:2), которая показала свой лучший результат на чемпионатах мира. Наши соседи в третий раз принимали участие

в финальной части чемпионата мира, дойдя до этого лишь раз до 1/8 финала.

Отметим и сборную нашей страны, которая заняла 2-место в своей группе иоказала упорное сопротивление в 1/8 финала сильнейшей сборной Азии – команде Ирана (8:9).

Сборная Португалии впервые стала чемпионом мира, также на счету команды бронзовые медали первенства 2000 года. Помимо

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Утерянный временный пропуск за №206, выданный 01 июля 2021 года, сроком до 31 декабря 2021 года, на имя редактора ГУ "Телерадиоканала "Sport" Национальной телерадиокомпании Узбекистана Журакулова Аброра Иброхим угли СИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.



ТАЭКВОНДО

Молодой чемпион провёл мастер-класс

Первый в истории олимпийский чемпион по таэквондо из Узбекистана Улугбек Рашидов в настоящее время принимает участие в турне по всей стране. На этот раз таэквондист посетил Каракалпакстан.



19 летнего спортсмена торжественно встретили в Международном аэропорту Нукуса. Затем состоялась его встреча с молодёжью Каракалпакстана. Улугбек рассказал о том как начал заниматься спортом, о созданных условиях со стороны Президента и о своих мечтах.

«В самом начале мне хотелось бросить таэквондо и пойти заниматься футболом, так как у меня не было значительных достижений. Однако, мой тренер говорил, что каждое поражение – это урок, поддерживал меня и мотивировал. Поэтому я продолжил заниматься таэквондо и ничуть не сожалею об этом», – сказал олимпийский чемпион.

Также прославленный спортсмен провел мастер-класс для молодых таэквондистов и ответил на вопросы юношей и девушек.

Отметим, что на прошлой неделе главным тренером сборной Узбекистана стал наставник Улугбека – Павел Хан, тренером-консультантом будет работать Александр Ким. Женскую сборную возглавит специалист из Южной Кореи. Намечается широкая программа мер, направленная на развитие данного вида спорта во всех регионах, обеспечении достойной конкуренции во всех олимпийских весовых категориях.

Путин рассказал, как ушел из бокса в борьбу

Президент России Владимир Путин рассказал о своих тренировках по боксу в детстве и вспомнил, в какой момент решил их оставить и заняться борьбой.

«Мне на третьей-четвертой тренировке сломали нос», – сказал президент в беседе со спортсменами-олимпийцами в Кремле, кадры которой были показаны в эфире телеканала "Россия-1" в программе "Москва. Кремль. Путин".

Глава государства напомнил, что воспитывался в простой семье, "во дворе жил". "Я не пошел никуда, ни к каким врачам. Но до носа невозможно было дотронуться даже пальцем. Сломан! Как оказалось потом, он был сломан", – поделился Путин. "Нос зарос, и я решил, что надо заняться борьбой", – резюмировал президент.

Путин – мастер спорта по дзюдо и самбо. В 2006 году он стал почетным президентом Европейского союза дзюдо, в 2010 году получил почетный диплом "Доктор в области дзюдо" университета Ёнин. Глава государства также имеет черный пояс по карате. В 2013 году стал обладателем почетного девятого дана в корейском боевом единоборстве таэквондо, в ноябре 2014 года международная организация "Кёкусин-кан каратэ-до" присвоила Путину восьмой дан "Кёкусин-кан".



ДЗЮДО

В городе Ургенч Хорезмской области состоялся розыгрыш Кубка страны среди взрослых.



Определены обладатели Кубка Узбекистана

В прекрасном спортивном комплексе "Ёшлик" спор за награды вели представители всех областей, Республики Каракалпакстан и города Ташкента. На татами в общей сложности вышло 557 дзюдоистов (из них 116 девушек). Также отдельной командой выступили спортсмены МХСК. Бои обслуживали 30 опытных квалифицированных арбитров.

Кубок Узбекистана по дзюдо Победители и призеры

Девушки -48 кг

- Фотима Турсунбекова (Наманган)
- Наргиза Тухтаева (Самарканд)
- Зулайха Рахабова (Хорезм)
- Улбосин Хакимова (Сырдарья)

-52 кг

- Судиёна Рафкатова (Хорезм)
- Зухра Маъмурхонова (Андижан)
- Мухаббат Насимжонова (Наманган)
- Комила Буриева (Сурхандарья)

-57 кг

- Мухсида Генжава (Хорезм)
- Олияжон Юсполова (Хорезм)
- Ёкутжон Абдиримова (Хорезм)
- Ситора Эшмурудова (г.Ташкент)

-63 кг

- Барчиной Кодирова (Хорезм)
- Севинч Исокова (г.Ташкент)
- Нигора Тошкенбекова (Самарканд)
- Лайло Йулдошева (Хорезм)

-70 кг

- Фарангиз Холмуродова (Кашкадарья)

2. Нодира Йулдошева (Ташкент)

3. Насиба Йулдошева (Хорезм)

3. Шахло Эгамберганова (Хорезм)

-78 кг

- Ширинжон Йулдошева (Хорезм)
- Фитулла Эргашова (г.Ташкент)
- Покиза Камолиддинова (г.Ташкент)
- Ферузза Хурозова (г.Ташкент)

+78 кг

- Хосият Машарипова (Хорезм)
- Ширина Йулдошева (Наманган)
- Дилфуза Рустамова (Ташкентская обл.)
- Жамила Турабоева (Сурхандарья)

Мужчины -60 кг

- Бахром Ботиров (Бухара)
- Жамол Хамидов (Навои)
- Бунёд Рахаббов (Бухара)
- Азизбек Ашуров (Самарканд)

-66 кг

- Бахром Бойкупов (Кашкадарья)
- Максуд Очилов (Навои)
- Жамшид Йулдошев (Сурхандарья)
- Шохжон Рахимов (Ташкентская обл.)

-70 кг

- Шахбоз Пулатов (Самарканд)

-76 кг

- Исломбек Равшанкулов (Кашкадарья)

-82 кг

- Хусниддин Эширизаев (г.Ташкент)

-90 кг

- Ихтиёр Эшмурудов (Навои)

-96 кг

- Жаполиддин Курбонуров (Кашкадарья)

-100 кг

- Бахриддин Абдураимов (МХСК)

-106 кг

- Озодбек Муродов (г.Ташкент)

+100 кг

- Акмурод Худобердиев (Сурхандарья)

+116 кг

- Ферузбек Рузметов (Хорезм)

+122 кг

- Рузимбой Эшчанов (г.Ташкент)

+130 кг

- Жамшид Бахтиёр (Хорезм)

+136 кг

- Шахбоз Пулатов (Самарканд)

+142 кг

- Исломбек Равшанкулов (Кашкадарья)

+148 кг

- Хусниддин Эширизаев (г.Ташкент)

+154 кг

- Жавохир Муродиллаев (Кашкадарья)

НОВЫЕ СПОРТИВНЫЕ СООРУЖЕНИЯ

В Коканде открыт современный центр дзюдо

Накануне Дня учителей и наставников в Коканде был сдан в эксплуатацию современный центр дзюдо, который расположен на территории общеобразовательной школы №20.

Здесь созданы все условия для занятий дзюдо.

В церемонии открытия приняли участие министр народного образования Шерзод Шерматов, заместитель председателя Национального олимпийского комитета Шерзод Ташматов, председатель федерации дзюдо Узбекистана Азизжон Комилов и другие ответственные лица, которые подчеркнули значение подобных спортивных сооружений в укреплении здоровья населения и формировании здорового образа жизни.



Молодежная сборная улетела в Сардинию

С 6 по 10 октября в Италии состоится чемпионат мира среди спортсменов до 21 года.

На татами в городе Ольбия выйдут 508 дзюдоистов (296 мужчин и 212 девушек) из 74 стран 5 континентов. Среди соискателей наград есть и наши соотечественники.

Мужчины

-60 кг: Камолиддин Бахтиёр

-66 кг: Азибек Ортиков, Абдулбосит Абдулсалимов

-73 кг: Жайхунбек Назаров

-81 кг: Нурбек Муртазов

-90 кг: Дилшоджон Баходиров

-100 кг: Утилбек Турабов, Суҳроб Рахабов

+100 кг: Шоҳруҳ Мамарасулов

Девушки

-48 кг: Халимажон Курбонова

-52 кг: Юлиана Махсатова

-57 кг: Шукуржон Аминова

-63 кг: Фарангиз Режепова, Мамлакат Султонова, Фарангиз Кожиева

-78 кг: Ириксон Курбонова

+78 кг: Фотима Курамбаева

Тренеры

Улугбек Азизов

Мухаммад Юсуф Хайдаров

Мумин Набиев

Муқаддас Кубеева

Врачи

Азиз Каюмов, Нелли Строму

БОКС

Чемпионат мира среди женщин пройдет в Стамбуле

Чемпионат мира по боксу среди женщин состоится в Турции в начале декабря текущего года. Об этом сообщает пресс-служба Международной ассоциации бокса (AIBA).

– Я рад сообщить, что чемпионат мира по боксу среди женщин пройдет в Стамбуле. Турция – страна с большой боксерской историей. Я хотел бы поблагодарить турецкие власти в лице президента страны, премьер-министра, Турецкую федерацию бокса и многих других за поддержку, – сказал президент AIBA Умар Кремлев.

– AIBA быстро меняется, мы находимся на пути к большой реформе. Мы очень много работаем на благо национальных федераций, реализуется

большая программа финансовой поддержки. Равенство полов – одна из наших главных целей в боксе, рад подтвердить, что призовы для победителей будут такими же, как и на мужских соревнованиях. Призовой фонд установлен в размере 2,6 млн долларов, за первое место – 100 тыс., серебряные призеры получат 50 тыс., бронзовые – 25 тыс. долларов, – добавил Кремлев.

Напомним, чемпионат мира по боксу среди мужчин пройдет в Белграде с 24 октября по 6 ноября.

ПЕКИН-2022

Все участники будут ежедневно сдавать тесты на коронавирус

Все участники зимних Олимпийских игр 2022 года в Пекине ежедневно будут проходить тестирование на коронавирус. Об этом сообщает пресс-служба Международного олимпийского комитета (МОК).



рассмотрены в отдельном порядке. На Игры будут допущены спортсмены, которые привиты любой одобренной ВОЗ вакциной.

Участники Игр, кроме спортсменов и некоторых официальных лиц, которые будут сопровождать атлетов в Олимпийской деревне, будут проживать в одобренных организаторами отелях, где полностью будут соблюдаться необходимые антиковидные меры.

Олимпийские игры в Пекине пройдут с 4 по 20 февраля. Паралимпиада состоится 4-13 марта.

Бобслеисты и скелетонисты выступят на тестовых стартах без карантина

Всем бобслеистам и скелетонистам, которые будут принимать участие в октябрьских предолимпийских тестовых стартах, после прибытия в Китай не нужно перед выходом на трассу несколько дней отбывать карантин в своих гостиничных номерах.

В связи с пандемией коронавируса и жесткими ограничениями со стороны китайских властей подавляющее большинство иностранных спортсменов к настоящему времени не имеют на своем счету ни одного спуска на пекинской трассе. Поэтому все потенциальные участники Олимпиады до 24 октября получат возможность сделать необходимое количество тренировочных спусков, а с 25 по 26 октября – принять участие в первых официальных соревнованиях на новой трассе.

"Исходя из расписания международной тренировочной недели, составленного международной федерацией, спортсменам не нужно будет сидеть какое-то количество дней в карантине. Пятое октября спортсмены прилетят в Китай, а шестого уже должны начаться первые заезды. Но это вполне объяснимо, так как все прибудут одним чартером, потом заселятся в одну гостиницу и постоянно будут находиться в так называемом пузыре. Они и так уже изолированы от внешнего мира, поэтому нет необходимости сидеть еще какое-то время по отдельности в номерах.

Для въезда в Китай спортсменам и тренерам нужно сдать два ПЦР-теста. Таковы требования китайской стороны для вакцинированных.

ФУТБОЛ

Вознаграждение клубам от АПЛ

Английская премьер-лига (АПЛ) будет вознаграждать клубы с наибольшим количеством вакцинированных игроков. Об этом говорится в письме руководства АПЛ, направленном всем командам высшего английского дивизиона на фоне опасений по поводу медленных темпов вакцинации футболистов, сообщает газета "Daily Mail".



Premier League

"Мы рассматриваем возможность наилучшего вознаграждения тех команд, которые наиболее соответствуют требованиям, предъявляемым в связи с COVID-19, и решили пройти вакцинацию", – говорится в документе.

Согласно данным АПЛ, игроки только семи клубов вакцинированы более чем на 50%.

В обновленный план проведения матчей, который должен быть распространен среди клубов, включены, по сведениям издания, предложения, предусматривающие смягчение правил COVID-19 для каждого клуба в зависимости от числа вакцинированных футболистов.

"Становится все более очевидным, что полная вакцинация будет ключевым критерием для правительства и органов здравоохранения с точки зрения международных поездок и потенциальной сертификации COVID-19 на крупномасштабных мероприятиях", – отмечается в письме АПЛ.

В документе также подтверждается, что текущий регламент тренировок и игровых дней в АПЛ останется в силе как минимум до 31 декабря 2021 года.

СПОРТИВНАЯ ГИМНАСТИКА

Все участники стартующего 18 октября в японском Китакюсю чемпионата мира по спортивной гимнастике будут проходить ежедневное тестирование на коронавирусную инфекцию.

Участники чемпионата мира будут ежедневно сдавать тесты

"Антиковидные требования, которые будут предъявляться к участникам чемпионата мира, во многом будут совпадать с тем, что было два месяца назад на Олимпийских играх в Токио. Они должны сдать один тест перед вылетом из родины, другой – непосредственно в токийском аэропорту. После прибытия в Китакюсю все участники будут проходить ежедневное тестирование.

Участникам чемпионата мира по спортивной гимнастике будет запрещено выходить за пределы отеля, тренировочного зала, а также арены, где пройдут соревнования. Через специальные приложения, установленные в смартфонах, они должны ежедневно сообщать о состоянии своего здоровья.

Чемпионат мира пройдет в Китакюсю с 18 по 24 октября.

ТЕННИС

Вторая ракетка мира Соболенко заразилась коронавирусом

Тест на коронавирусную инфекцию белорусской теннисистки Арины Соболенко показал положительный результат. Об этом спортсменка сообщила в своем Instagram.



"К сожалению, у меня положительный тест в Индиан-Уэллсе, и я не смогу участвовать в соревнованиях. Я буду оставаться здесь на самоизоляции до тех пор, пока меня не осмотрят врачи", – написала 23-летняя теннисистка.

Соболенко занимает 2-место в рейтинге Женской теннисной ассоциации (WTA). Ее лучшим результатом на турнирах Большого шлема является выход в полуфинал Уимблдона и Открытого чемпионата США в 2021 году. На счету Соболенко 10 титулов под эгидой WTA.

Турнир серии "Премьер" в Индиан-Уэллсе стартует 6 октября.

НАКАЗАНИЕ ЗА ПОДДЕЛКУ

Трех гребцов дисквалифицировали за поддельные документы с результатом ПЦР-теста

Президиум Всероссийской федерации гребли на байдарках и каноэ (ВФГБК) принял решение дисквалифицировать трех спортсменов на полгода за поддельные документы с результатами ПЦР-теста. Об этом сообщает пресс-служба организации.

В результате долгих обсуждений большинством голосов президиум принял решение: за нарушение условий предоставления документов (предоставление результатов ПЦР-теста, в которые внесены изменения, не соответствующие действительности), необходимых для допуска к участию в соревнованиях, дисквалифицировать спортсменов Марка Царевского, Владислава Литовку, Олеся Ромасенко сроком на 6 месяцев (с 19 августа 2021 года по 18 февраля 2022 года) с отстранением их от участия в спортивных соревнованиях, организуемых ВФГБК, и международных стартах, а также от централизованных тренировочных мероприятий сборной команды России", – говорится в заявлении организации.

Указанное нарушение рассматривалось сразу после чемпионата России, который проходит с 14 по 19 августа. Но тогда президиум не смог принять решение о наказании спортсменов, так как на тот момент не располагал подтверждением подлинности или подделки справок.

Ромасенко 31 год. В активе спортсменки три золотые медали чемпионатов Европы, а также пять серебряных и одна бронзовая награда мировых первенств. Литовка 29 лет, он стал победителем чемпионата России 2021 года.



Команда Яхшибаева победила «Реал» в Мадриде

В Лиге чемпионов случилось настоящее чудо! А как ещё назвать победу чемпиона Молдавии «Шерифа» над «Реалом» в Мадриде?

Ни один болельщик или профессионал не ждал «Шерифа» на групповом этапе ЛЧ. Клубов из Молдавии никогда там и не было. Но в квалификации команда Вернидуба убрала с дороги албанскую «Теуту», армянский «Алашкерт», сербскую «Црвну Звезду» и хорватское «Динамо».

После жеребьёвки группового этапа, когда «Шериф» узнал своих соперников – «Реал», «Интер» и «Шахтёр», никто не поверил бы, что чемпионы Молдавии наберут хотя бы одно очко. Но прошло два тура – и команда возглавляет таблицу с шестью очками. Вслед за «Шахтёром» (2:0) нокаутирован «Реал».

Конечно, «Шериф» не доминировал на «Сантьяго Бернабеу». Это было бы совсем уж чем-то из разряда фантастики. «Реал» превзошёл команду Вернидуба по ударам почти в 8 раз – 31:4 (в створ – 11:3). Шанс чемпиона Молдавии был только в одном: показать идеальную реализацию редких моментов и при помощи удачи отстоять собственные ворота. Всё сложилось именно так.

На 25-минуте счёт открыл узбекский нападающий Жасурбек Яхшибаев. Ещё полтора года назад он играл за студенческую команду в Беларуси, а в августе 2021-го перешёл в «Шериф» на правах аренды. Теперь сбылась мечта – забил «Реалу». После кросса бразильского защитника Кристиана с левого фланга Яхшибаев послал мяч в сетку ударом головой фактически с линии вратарской. Защитники «Реала» позволили форварду свободно расстрелять Тибо Курту.

В середине второго тайма казалось, что «Реал» ушёл от поражения и вот-вот дождёт «Шериф». Бельгийский судья Лоуренс Виссер назначил пенальти в ворота команды из Тирасполя за фол против Винисиуса Жуниора. Карим Бензема пробил безупречно – в верхний угол. Хотя и при этом голкипер Георгиос Атанасиадис был близок к тому, чтобы отразить мяч.

Но «Реал» не добавил – и пропустил. У чемпионов Молдавии сработал в концовке подготовленный аут. Фернандо Констанца выбросил мяч, Адама Траоре заселся за него, несмотря на давление защитника, а Себастьян Тиль нанёс потрясающий удар из-за штрафной в «девятку».

В заявке «Шерифа» на матч в Мадриде было всего четыре игрока из Молдавии, но на поле выходили только легионеры.

Греческий голкипер «Шерифа» Йоргос Атанасиадис признан лучшим игроком 2-турса группового этапа Лиги чемпионов. Об этом сообщила пресс-служба Союза европейских футбольных ассоциаций (УЕФА). Во встрече против «Реала» Атанасиадис отразил 11 ударов по своим воротам.



«Зенит» одержал крупнейшую победу в ЛЧ в своей истории

«Зенит» с разгромным счетом обыграл «Мальмё» (4:0) в матче группового этапа Лиги чемпионов.



Сине-белые одержали крупнейшую победу в Лиге чемпионов в своей истории и впервые выиграли на групповом этапе Лиги чемпионов с разгромным счетом.

Ранее «Зенит» несколько раз побеждал в группе ЛЧ со счетом 3:1. В сезоне-2011/12 обыграл «Порту», в сезоне-2015/16 – «Лион», а в сезоне-2019/20 – «Бенфику».

Отметим, что «Зенит» одерживал разгромные победы в квалификации Лиги чемпионов. В сезоне-2014/15 петербуржцы выиграли у «Стандарта» (3:0) и АЕЛ (3:0), а в сезоне-2013/14 – у «Пасуш де Феррейра» (4:1) и «Норшелланда» (5:0).

«Ювентус» обыграл «Челси» благодаря голу Кьезы

Противостояние на стадионе «Альянц-Ювентус» в Турине завершилось со счётом 1:0 в пользу хозяев поля. Единственный гол был забит в самом начале второй половины встречи.

Сразу после свистка на 2-тайм Федерико Бернардески красиво обработал мяч грудью, изящно внешней стороной стопы покатив мяч в штрафную «Челси», откуда Федерико Кьеза пробил точно в ближнюю девятку.

Роналду стал абсолютным рекордсменом по числу матчей в Лиге чемпионов

Нападающий «Манчестер Юнайтед» Криштиану Роналду записал в свой актив очередной рекорд.

В матче 2-тура группового этапа Лиги чемпионов против «Вильярреала» он вышел в стартовом составе «МЮ».

Эта игра стала для него 178-й в карьере в Лиге чемпионов – что является абсолютным рекордом.

По этому показателю он обошёл бывшего одноклубника по «Реалу» Икера Касильяса (177).

В компенсированное время, при счёте 1:1, Роналду принес своей команде победу. У Криштиану теперь 136 голов в матчах Лиги чемпионов. Он лидер и тут – за ним в списке лучших идут Лео Месси (121 гол) и Роберт Левандовски (75).



ГРУППА А

28 сентября

ПСЖ - Манчестер Сити 2:0
Лейпциг - Брюгге 1:2

N	Клубы	И	В	Н	П	Голы	О
1	ПСЖ	2	1	1	0	3-1	4
2	Брюгге	2	1	1	0	3-2	4
3	Манчестер Сити	2	1	0	1	6-5	3
4	Лейпциг	2	0	0	2	4-8	0

19 октября

Брюгге - Манчестер Сити
ПСЖ - Лейпциг

ГРУППА С

28 сентября

Аякс - Бешикtaş 2:0
Боруссия Д - Спортинг 1:0

N	Клубы	И	В	Н	П	Голы	О
1	Аякс	2	2	0	0	7-1	6
2	Боруссия Д	2	2	0	0	3-1	6
3	Бешикtaş	2	0	0	2	1-4	0
4	Спортинг	2	0	0	2	1-6	0

19 октября

Бешикtaş - Спортинг
Аякс - Боруссия Д

ГРУППА В

28 сентября

Милан - Атлетико 1:2
Порту - Ливерпуль 5:1

N	Клубы	И	В	Н	П	Голы	О
1	Ливерпуль	2	2	0	0	8-3	6
2	Атлетико	2	1	1	0	2-1	4
3	Порту	2	0	1	1	1-5	1
4	Милан	2	0	0	2	3-5	0

19 октября

Атлетико - Ливерпуль
Порту - Милан

ГРУППА Е

29 сентября

Бенфика - Барселона 3:0
Бавария - Динамо Киев 5:0

N	Клубы	И	В	Н	П	Голы	О
1	Бавария	2	2	0	0	8-0	6
2	Бенфика	2	1	1	0	3-0	4
3	Динамо К	2	0	1	1	0-5	1
4	Барселона	2	0	0	2	0-6	0

20 октября

Барселона - Динамо Киев
Бенфика - Бавария

ГРУППА Г

29 сентября

Вольфсбург - Севилья 1:1
Зальцбург - Лилль 2:1

N	Клубы	И	В	Н	П	Голы	О
1	Зальцбург	2	1	1	0	3-2	4
2	Севилья	2	0	2	0	2-2	2
3	Вольфсбург	2	0	2	0	1-1	2
4	Лилль	2	0	1	1	1-2	1

20 октября

Зальцбург - Вольфсбург
Лилль - Севилья

ГРУППА F

29 сентября

Атланта - Янг Бойз
МЮ - Вильярреал

N	Клубы	И	В	Н	П	Голы	О
1	Атланта	2	1	1	0	3-2	4
2	Янг Бойз	2	1	0	1	2-2	3
3	МЮ	2	1	0	1	3-3	3
4	Вильярреал	2	0	1	1	3-4	1

20 октября

МЮ - Атланта
Янг Бойз - Вильярреал

ГРУППА Н

29 сентября

Зенит - Мальмё 4:0
Ювентус - Челси 1:0

N	Клубы	И	В	Н	П	Голы	О
1	Ювентус	2	2	0	0	4-0	6
2	Челси	2	1	0	1	1-1	3
3	Зенит	2	1	0	1	4-1	3
4	Мальмё	2	0	0	2	0-7	0

20 октября

Зенит - Ювентус
Челси - Мальмё

АНГЛИЯ
ПРЕМЬЕР-ЛИГА

«Челси» забил два гола в концовке матча.

В рамках 7-тура английской Премьер-лиги «Челси» принимал «Саутгемптон». Счёт в матче открыл на 9-минуте Трево Чалоба.

На 61-минуте матча пенальти в ворота хозяев реализовал Джеймс Уорд-Праус. Вскоре он же получил красную карточку.

На 84-минуте гол забил Тимо Вернер, которому ассистировал Сесар Аспиликуэта. На 89-минуте матча поставил точку защитник «синих» Бен Чилуэлл.

Встреча действующего и предыдущего чемпионов АПЛ завершилась боевой ничьей. Также сыграли вничью «Манчестер Юнайтед» и «Эвертон» в матче, который Криштиану Роналду начал среди резервистов.

7-тур. 2 октября

МЮ - Эвертон 1:1
Бернли - Норвич 0:0
Вулверхэмптон - Ньюкасл 2:1
Лидс - Уотфорд 1:0
Челси - Саутгемптон 3:1
Брайтон - Арсенал 0:0

3 октября

Вест Хэм - Брентфорд 1:2
Кристал Пэлас - Лестер 2:2
Тоттенхэм - Астон Вилла 2:1
Ливерпуль - Ман Сити 2:2

№ Клубы И В Н П Голы О
1 Челси 7 5 1 1 15-3 16
2 Ливерпуль 7 4 3 0 17-6 15
3 Ман Сити 7 4 2 1 14-3 14
4 МЮ 7 4 2 1 14-6 14
5 Эвертон 7 4 2 1 13-8 14
6 Брайтон 7 4 2 1 8-5 14
7 Брентфорд 7 3 3 1 10-6 12
8 Тоттенхэм 7 4 0 3 8-10 12
9 Вест Хэм 7 3 2 2 14-10 11
10 Астон Вилла 7 3 1 3 10-9 10
11 Арсенал 7 3 1 3 5-10 10
12 Вулверхэмптон 7 3 0 4 5-6 9
13 Лестер 7 2 2 3 9-12 8
14 Кристал П 7 1 4 2 8-11 7
15 Уотфорд 7 2 1 4 7-10 7
16 Лидс 7 1 3 3 7-14 6
17 Саутгемптон 7 0 4 3 5-10 4
18 Бернли 7 0 3 4 5-11 3
19 Ньюкасл 7 0 3 4 8-16 3
20 Норвич 7 0 1 6 2-16 1

Бомбардиры: Мухаммад Салах (Ливерпуль), Джейми Варди (Лестер) - 6, Майлк Антонио (Вест Хэм) - 5

8-тур. 16 октября

Уотфорд - Ливерпуль
Астон Вилла - Вулверхэмптон
Лестер - МЮ
Манчестер Сити - Бернли
Норвич - Брайтон
Саутгемптон - Лидс
Брентфорд - Челси

17 октября

Эвертон - Вест Хэм
Ньюкасл - Тоттенхэм
18 октября
Арсенал - Кристал Пэлас

ГЕРМАНИЯ
БУНДЕСЛИГА

«Бавария» потерпела первое поражение в сезоне

Мюнхенская «Бавария» на своем поле проиграла «Айнтрахту» из Франкфурта-на-Майне со счётом 1:2 в матче 7-тура чемпионата Германии.

Забитыми мячами у победителей отметились Мартин Хинтергергер (32-минута) и Филип Костич (83). У проигравших отличился Леон Горецка (29).

«Бавария» потерпела первое поражение в нынешнем сезоне и впервые уступила в официальном матче под руководством Юлиана Нагельсмана. 34-летний специалист возглавил команду из Мюнхена в июле. Он сменил Ханса-Дитера Флика, который стал главным тренером сборной Германии.

7-тур. 1 октября

Кёльн - Грайтер Форт 3:1
2 октября
Боруссия Д - Аугсбург 2:1
Вольфсбург - Боруссия М 1:3
Герта - Фрайбург 1:2
Штутгарт - Хоффенхайм 3:1
Лейпциг - Бохум 3:0
3 октября
Майнц - Унион Берлин 1:2
Бавария - Айнтрахт Ф 1:2
Арминия - Байер 0:4

№ Клубы И В Н П Голы О
1 Бавария 7 5 1 1 24-7 16
2 Байер 7 5 1 1 20-7 17
3 Боруссия Д 7 5 0 2 19-13 15
4 Фрайбург 7 4 3 0 11-5 15
5 Вольфсбург 7 4 1 2 9-8 13
6 Брайтон 7 4 2 1 8-5 14
7 Брентфорд 7 3 3 1 10-6 12
8 Тоттенхэм 7 4 0 3 8-10 12
9 Вест Хэм 7 3 2 2 14-10 11
10 Астон Вилла 7 3 1 3 10-9 10
11 Арсенал 7 3 1 3 5-10 10
12 Вулверхэмптон 7 3 0 4 5-6 9
13 Лестер 7 2 2 3 9-12 8
14 Кристал П 7 1 4 2 8-11 7
15 Уотфорд 7 2 1 4 7-10 7
16 Лидс 7 1 3 3 7-14 6
17 Саутгемптон 7 0 4 3 5-10 4
18 Бернли 7 0 3 4 5-11 3
19 Ньюкасл 7 0 3 4 8-16 3
20 Норвич 7 0 1 6 2-16 1

Бомбардиры: Роберт Левандовски (Бавария), Эрлинг Холан (Боруссия Д) - 7, Патрик Шик (Байер) - 6, Тайво Авоньи (Унион Берлин) - 5

8-тур. 15 октября
Хоффенхайм - Кёльн
16 октября
Айнтрахт Ф - Герта
Боруссия Д - Майнц
Грайтер Форт - Бохум
Унион Берлин - Вольфсбург
Фрайбург - Лейпциг
Боруссия М - Штутгарт
17 октября
Байер - Бавария
Аугсбург - Арминия

ИСПАНИЯ
ЛА-ЛИГА

«Реал» потерпел два поражения за неделю

«Эспаньол» обыграл «Реал» (2:1) в матче 8-тура чемпионата Испании. Единственный мяч у мадридской команды забил Карим Бензema. У хозяев забивали Рауль де Томас и Алехандро Видаль.

Мадридский «Атлетико» со счетом 2:0 на своем поле обыграл «Барселону». Мячи забили Тома Лемар (23-минута) и Луис Суарес (44). Авторы голов также отмечались и голевыми передачами.

Суарес выступил за «Барселону» с 2014 по 2020 год. вместе с командой он по четыре раза выигрывал чемпионат и Кубок Испании, стал победителем Лиги чемпионов, Суперкубка УЕФА и клубного чемпионата мира. Уругвайский нападающий провел на поле 72 минуты, после чего был заменен на Антуана Гризманна, который вернулся в «Атлетико» перед началом нынешнего сезона после двух лет в «Барселоне».

Суарес забивал голы всем командам в чемпионате Испании, против которых играл. «Барселона» была последним коллективом, которому форвард ранее не удавалось забить. «Барселона» потерпела первое поражение в нынешнем чемпионате.

8-тур. 1 октября

Атлетик - Алaves 1:0
2 октября
Осасуна - Райо Вальекано 1:0
Мальорка - Леванте 1:0
Кадис - Валенсия 0:0
Атлетико - Барселона 2:0
3 октября
Эльче - Сельта 1:0
Эспаньол - Реал Мадрид 2:1
Вильярреал - Бетис 2:0
Хетафе - Реал Сосьедад 1:1
Гранада - Севилья 1:0

№ Клубы И В Н П Голы О
1 Реал Мадрид 8 5 2 1 22-10 17
2 Атлетико 8 5 2 1 11-6 17
3 Реал Сосьедад 8 5 2 1 11-7 17
4 Севилья 7 4 2 1 10-3 14
5 Осасуна 8 4 2 2 11-11 14
6 Вильярреал 8 4 1 2 9-8 13
7 Атлетик 8 3 4 1 7-4 13
8 Валенсия 8 3 3 2 12-8 12
9 Барселона 7 3 3 1 11-7 12
10 Бетис 8 3 3 2 11-9 12
11 Боруссия М 7 3 1 3 9-10 10
12 Мальорка 8 3 2 3 12-11 8
13 Эспаньол 8 2 3 3 6-8 9
14 Эльче 8 2 3 3 5-8 9
15 Кадис 8 1 4 3 7-11 7
16 Герта 7 2 0 5 8-20 6
17 Аугсбург 7 1 2 4 3-13 5
18 Арминия 7 0 4 3 3-10 4
19 Алавес 7 1 0 6 2-12 3
20 Хетафе 8 0 1 7 3-13 1

Бомбардиры: Карим Бензema (Реал Мадрид) - 9, Микель Оярсабаль (Реал Сосьедад) - 6, Винисиус Жуниор (Реал Мадрид) - 5

9-тур. 16 октября
Реал Сосьедад - Мальорка
17 октября
Гранада - Атлетико
Реал Мадрид - Атлетико
Райо Вальекано - Эльче
Сельта - Севилья
Вильярреал - Осасуна
Леванте - Хетафе
Барселона - Валенсия
18 октября
Алавес - Бетис
Эспаньол - Кадис

ИТАЛИЯ
А СЕРИЯ

«Милан» повторил лучший старт в чемпионате

В воскресенье в Бергамо состоялся центральный матч 7-тура Серии А: «Аталанта» принимала «Милан». Матч завершился со счётом 2:0 в пользу гостей.

Подопечные Стефано Пиоли набрали 19 очков в 7 турах чемпионата Италии. Этот показатель соответствует их лучшему старту в Серии А, который датируется сезоном-2003/2004, когда им удалось набрать аналогичное количество очков за тот же период. В том сезоне «Милан» набрал 19 очков и вновь поднялся на 2-место в турнирной таблице. От лидирующего без потерь «Наполи» миланцы отстают на два очка.

Футболисты «Ромы» на своем поле нанесли поражение «Эмполи» со счетом 2:0. Голы забили Лоренцо Пеллегрини (42-минута) и Генрих Мхитарян (48).

Главный тренер римлян Жозе Моуринью установил рекорд по продолжительности серии без поражений в домашних матчах Серии А, на счету португальского специалиста стало 42 матча (с учетом работы на посту главного тренера миланского «Интера» в 2008–2010 годах).

8-тур. 1 октября

Кальяри - Венеция 1:1
2 октября
Салернитана - Дженоа 1:0
Торино - Ювентус 0:1
Сассуоло - Интер 1:2
3 октября
Болонья - Лацио 3:0
Сампдория - Удинезе 3:3
Верона - Специя 4:0
Рома - Эмполи 2:0
Фиорентина - Наполи 1:2
Аталанта - Милан 2:3

№ Клубы И В Н П Голы О
1 Наполи 7 7 0 0 18-3 21
2 Милан 7 6 1 0 15-5 19
3 Интер 7 5 2 0 22-8 17
4 Рома 7 5 0 2 16-8 18
5 Фиорентина 7 4 0 3 10-11 12
6 Лацио 7 3 2 2 15-12 11
7 Ювентус 7 3 2 2 11-10 11
8 Аталанта 7 3 2 2 10-9 11
9 Болонья 7 3 2 2 12-14 11
10 Эмполи 7 3 0 4 9-12 9
11 Торино 7 2 2 3 9-7 8
12 Верона 7 2 2 3 15-14 8
13 Удинезе 7 2 2 3 9-11 8
14 Монпелье 7 2 2 3 11-16 10
15 Сассуоло 7 2 1 4 7-9 7
16 Кальяри 7 1 3 3 10-13 6
17 Сампдория 7 1 3 3 12-13 7
18 Генуя 7 1 2 4 10-16 5
19 Венеция 7 1 2 4 5-12 5
20 Генуя 7 1 2 4 11-12 7
21 Труа 7 1 3 5 8-14 6
22 Салернитана 7 1 1 5 15-4 4
23 Специя 7 1 1 5 8-19 4
24 Наполи 7 0 3 4 8-16 3
25 Аталанта 7 0 3 4 8-18 4

Бомбардиры: Чиро Иммобиле (Паоло) - 9, Энрико Пеллегрини (Аталанта) - 6, Винисиус Жуниор (Реал Мадрид) - 5

8-тур. 16 октября
Специя - Салернитана
Лацио - Интер
Милан - Верона
17 октября
Кальяри - Сампдория
Дженоа - Сассуоло
Удинезе - Болонья
Эмполи - Аталанта
Наполи - Торино
Ювентус - Рома
18 октября
Венеция - Фиорентина

ФРАНЦИЯ
ЛИГА 1

ПСЖ потерпел первое поражение в чемпионате

Парижане в гостях уступили «Ренну» со счетом 0:2. Голы забили Газтан Лаборде (45-минута) и Флавиен Тэ (46).

«Монако» скратил отставание от лидера до 10 очков. Александр Головин провел 100-игру за монегасков. В матче против «Бордо» на счету российского полузащитника гол и голевая. А на 57-минуте Александра заменили из-за травмы.

Встреча 3-го тура между «Ниццей» и «Марселеем» будет доиграна до конца 27 октября в Труа, который был выбран в качестве принимающей стороны, поскольку находится достаточно далеко от Ниццы и Марселя.

После разбирательства, однако, наказание понесла «Ницца» – клуб вынужден был провести 3 матча без зрителей, также с него снято 1 очко в турнирной таблице (и еще одно – условно).

9-тур. 1 октября

Ланс - Реймс 2:0
2 октября
Монпелье - Страсбур 1:1
Ницца - Брест 2:1
3 октября
Ренн - ПСЖ 2:0
Анже - Мец 3:2
Лорьян - Клермон 1:1
Монако - Бордо 3:0
Нант - Труа 2:0
Лильт - Марсель 2:0
Сент-Этьен - Лион 1:1

№ Клубы И В Н П Голы О
1 Зенит 9 8 0 1 22-9 24
2 Динамо 9 5 3 1 16-10 18
3 Сочи 8 5 2 1 17-4 17
4 Анже 9 4 4 1 14-9 16
5 Марсель 8 4 2 2 14-10 14
6 Монако 9 4 2 3 14-11 14
7 Лорьян 9 3 5 1 10-9 14
8 Лильт 9 4 2 3 13-14 14
9 Нант 9 4 1 4 13-10 13
10 Лион 9 3 4 2 14-13 13
11 Торино 9 3 3 3 12-9 12
12 Страсбур 9 3 2 4 13-14 11
13 Удинезе 9 2 2 3 11-16 10
14 Монпелье 9 2 4 3 16-16 10
15 Клермон 9 2 4 3 12-20 10
16 Дженоа 9 1 4 4 11-20 7
17 Венеция 9 1 3 5 8-14 6
18 Салернитана 9 1 3 5 11-16 12
19 Монпелье 9 1 3 5 11-16 12
20 Ахмат 9 0 4 5 10-18 4

Бомбардиры: Джонатан Дэвид (Лильт), Газтан Лаборде (Ренн), Мухаммад Байо (Клермон) - 6

Бомбардиры: Гамид Агаларов (Уфа) - 8, Федор Смолов (Локомотив), Денис Глушаков (Химки) - 6, Джон Доброда (Краснодар), Александр Ерохин (Зенит), Сердар Азмун (Зенит), Даниил Фомин (Динамо) - 5

РОССИЯ
ПРЕМЬЕР-ЛИГА

«Зенит» потерпел неудачу

Чемпион России и лидер текущего розыгрыша «Зенит» упустил возможность укрепить свое преимущество. В Петербурге Сердар Азмун врезался в голкипера «Сочи» шипами и был удален с поля еще в первом тайме. Незадолго до перерыва Артём Дзюба забил гол и вывел хозяев вперед. Однако во втором тайме сочинцы дважды сумели первыми в сезоне победить чемпиона.

В свою очередь, находящиеся среди лидеров столичные «Динамо» и «Локомотив» уступили дома командам из низов таблицы – самарцам и ростовчанам.

Наш Ибрахимхалил Йулдошев провел 73 минуты в матче «Нижнего Новгорода», обыгравшего в Казани местный «Рубин». Примечательно, что команда Леонида Слуцкого потерпела третье поражение кряду.

10-тур. 2 октября

Рубин - Нижний Новгород 0:1
Динамо - Крылья Советов 0:1
ЦСКА - Краснодар 0:0
Арсенал - Химки 0:0

3 октября
Уфа - Урал 0:1
Зенит - Сочи 1:2
Локомотив - Ростов 1:2
Ахмат - Спартак 0:1

№ Клубы И В Н П Голы О
1 Зенит 10 7 2 1 22-12 23
2 Динамо 10 6 1 3 14-9 19
3 Сочи 10 6 0 4 14-10 18
4 Краснодар 10 5 2 3 17-9 17
5 ЦСКА 10 5 2 3 13-8 17
6 Локомотив 10 4 5 1 13-8 17
7 Спартак 10 5 1 4 11-16 16
8 Нижний Н 10 4 2 4 12-13 14
9 Рубин 10 4 2 4 13-11 14
10 Крылья С 10 4 1 5 12-13 13
11 Ахмат 10 4 0 6 11-16 12
12 Ростов 10 2 3 5 13-20 9
13 Арсенал 10 2 3 5 12-19 9
14 Урал 10 2 3 5 5-13 9
15 Уфа 10 2 2 6 11-17 8
16 Химки 10 1 5 4 8-15 8

Бомбардиры: Гамид Агаларов (Уфа) - 8, Федор Смолов (Локомотив), Денис Глушаков (Химки) - 6, Джон Доброда (Краснодар), Александр Ерохин (Зенит), Сердар Азмун (Зенит), Даниил Фомин (Динамо) - 5

11-тур. 16 октября
Арсенал - Зенит
Рубин - Локомотив
Спартак - Динамо
Сочи - Ростов
17 октября
Урал - ЦСКА
Крылья С - Нижний Н
Химки - Ахмат
Краснодар - Уфа

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

Лемма и Джепкосгей победили в Лондоне

Эфиопский бегун Сисей Лемма одержал победу на Лондонском марафоне, преодолев дистанцию 42,195 км за 2 часа 4 минуты 1 секунду. Вторым финишировал кенийец Винсент Кипчумба (отставание 27 секунд), третьим стал эфиоп Мосинет Геремеу (+0,40).



Лемме 30 лет, в Лондонском марафоне 2020 года он финишировал третьим. В забегах в Берлине в 2019 году и в Токио 2020-м он также занимал третьи места.

В женских соревнованиях победительницей стала кенийка Джойсилин Джепкосгей (2:17:43), второе место заняла эфиопка Дегиту Азимера (+0,15), третье – ее соотечественница Эшет Бекерэ (+0,35).

Джепкосгей 27 лет, на ее счету победа в марафоне в Нью-Йорке в 2019 году, также в ее активе бронза чемпионата Африки в беге на дистанции 10 000 м.

В прошлом году победу на Лондонском марафоне среди мужчин одержал эфиоп Шура Китата, у женщин лучшей стала кенийка Бриджид Косгей.

Лондонский марафон проводится с 1981 года и традиционно используется для сбора средств на благотворительность, он входит в престижную серию World Marathon Majors наряду с забегами в Токио, Бостоне, Берлине, Чикаго и Нью-Йорке. В 2021 году забег в Лондоне идет вторым по счету, первый прошел в Берлине 26 сентября, победителями в нем стали представители Эфиопии Гайе Адола и Готитом Гебреселасси.

В общей сложности с помощью Лондонского марафона на благотворительные цели было передано около 1,36 млрд долларов США. Взнос за участие в забеге составляет 168 долларов. Помимо женских и мужских одиночных забегов в программу марафона входят соревнования на инвалидных колясках.

Лучший результат среди мужчин на трассе Лондонского марафона принадлежит кенийцу Элиуду Кипчоге (02:02:37, 2019 год), среди женщин – британке Поле Рэдклифф (2:15:25, 2003 год).

В 2021 году пройдут еще три марафона серии World Marathon Majors – в Чикаго 10 октября, в Бостоне 11 октября и в Нью-Йорке 7 ноября, забег в Токио не состоится из-за эпидемиологической ситуации в стране.

Есть новый мировой рекорд в беге на 10 км

Калькидан Гезань из Бахрейна установила новый мировой рекорд в беге на 10 км на турнире в Женеве. Об этом сообщает пресс-служба Международной ассоциации легкоатлетических федераций (World Athletics).

Спортсменка преодолела дистанцию за 29 минут 38 секунд. Предыдущий рекорд принадлежал кенийке Джойсилин Джепкосгей (29.43).

Гезань 30 лет, на Олимпийских играх в Токио она завоевала серебряную медаль в беге на 10 000 м, также в ее активе золото чемпионата мира в помещении (2010) в беге на 1 500 м.

Забег на 10 км проводится на шоссе, бег на 10 000 м – на стадионе.



СПОРТ+

Учредитель:

Министерство туризма и спорта Республики Узбекистан

Главный редактор
Мирзахаким ТУХТАМИРЗАЕВ

Газета зарегистрирована Агентством по печати и информации РУз. № 0180. Способ печати – офсетный. Формат А-3. Объем 2 п. л. Заказ № Г-1034. Т-500

ТЕННИС

Норвежец Каспер Рууд обыграл британца Кэмерона Норри в финальном матче турнира Ассоциации теннисистов-профессионалов (ATP) в Сан-Диего (США, штат Калифорния).

Каспер Рууд вышел на первое место



Матч завершился со счетом 6:0, 6:2 в пользу 22-летнего Рууда, посаженного на турнире под 2-номером. Норвежец занимает 10-место в рейтинге ATP. Норри не был посажен в Сан-Диего. В мировом рейтинге он располагается на 28-строчке.

Выигранный в Сан-Диего титул стал для Рууда шестым под эгидой ATP. Пять из них завоеваны в 2021 году. Он вышел на 1-место по этому показателю. По четыре турнира ATP в нынешнем сезоне выиграли серб Новак Джокович (первая

турнир в Сан-Диего относится к категории ATP 250, его призовой фонд составляет 600 тыс долларов.

ШАХМАТЫ

Женская сборная России выиграла командный чемпионат мира

В субботу в испанском Сиджесе в финале женского командного чемпионата мира встретились сборные России и Индии. По регламенту соперницам предстояло играть до двух побед.

В первом матче россиянки Александра Горячкина, Александра Костенок, Екатерина Лагно и Алина Кашлинская переиграли соперниц со счетом 2,5 на 1,5 очка. Во второй встрече сборная России сумела победить со счетом 3-1.

Для сборной России эта победа стала второй, первая была одержана в 2017-м году в Ханты-Мансийске.



МОТОСПОРТ

Лагута стал чемпионом мира по спидвею

Россиянин Артем Лагута стал победителем общего зачета чемпионата мира по спидвею.



Соревнования состояли из 11 этапов, последние два из них прошли в польском городе Торунь. 30-летний Лагута стал победителем первого этапа, который состоялся 1 октября, а на заключительном занял 4-место. Всего Лагута выиграл пять этапов в сезоне, в том числе один в Тольятти, дважды занял 2-место и один раз – третье.

Вторым стал поляк Бартось Змарзлик. Третье место в общем зачете чемпионата мира занял другой россиянин – Эмиль Сайфутдинов.

Спидвей является одним из видов мотоциклетного спорта. Спортсмены выявляют сильнейшего на трассе, представляющей собой овал длиной от 260 до 400 метров. Первый чемпионат мира по спидвею прошел в 1936 году.

Россияне ранее ни разу не выигрывали мировые первенства. Сайфутдинов также занимал 3-место в 2009 и 2019 годах.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подписку.

Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК "Шарк".

Телефон: (0-371) 233-11-07

Цена договорная.
ISSN-2091-5470.

Наш индекс – 191.

Отпечатано в ИПАК

"Шарк", ул. Буюк

Турон, 41.

1 2 3 4 5 6

Издается с июня 1934 года. Адрес редакции:
100017, Ташкент, ул. Абдулла Кодирий, 2.

Тел.: (71) 239-24-39, (99) 8353515.

E-mail: sport1932@umail.uz

Дежурный: Бекзод ИСАЕВ

Время подписания в печать 22.00.

Номер подписи в 03.00.